

سخنگوی وزارت امور خارجه:

**فعلا بنایی برای انتشار رسانه‌ای محتوای پیام ترامپ نداریم**

همین صفحه



## شادی رنگ‌باخته، پس‌زمینه حال و هوای نوروزی



عکس: تیراندازات عقیل

دولت

پزشکیان در نشست تنظیم سیاست اجتماعی دولت چهاردهم؛

### تغییر افراد لزوما راهکار موثری برای رفع مشکلات نیست

رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه مشکلات موجود به یکبار به ایجاد نشده‌است، افزود: به تجربه دیده‌و در یافت‌ام که تغییر افراد لزوما راهکار موثری برای رفع مشکلات نیست و باید نگاه افراد اصلاح‌شود. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست‌جمهوری، نشست تنظیم سیاست اجتماعی دولت چهاردهم، پیش‌از ظهر روز دوشنبه ۲۶ اسفند ۱۴۰۳ به ریاست «مسعود پزشکیان» برگزار شد.

در ابتدای این جلسه، ابتدا هشت نفر از اعضا به ارائه دیدگاه‌ها و دغدغه‌های خود پرداختند و سپس رئیس‌جمهور، معطوف به مباحث مطرح شده، با بیان اینکه صرف طرح مشکلات راهگشا نیست، اظهار داشت: انتظار از این جلسه و حاضران در آن این است که با شناسایی دقیق مشکلات، راهکارهای اجرایی موثر و کارگشال‌انه کنند. پزشکیان با اشاره به اینکه مشکلات موجود به یکبار ایجاد نشده‌و طبیعتا به یکبار رفع نخواهند شد، افزود: به تجربه دیده‌و در یافت‌ام که تغییر افراد لزوما راهکار موثری برای رفع مشکلات نیست و باید نگاه افراد اصلاح‌شود.

رئیس‌جمهور تصریح کرد: یکی از شعارهای محوری واصلی بنده ارتقای رضایت عمومی مردم در حوزه‌های مسئولیت دستگاه‌های اجرایی بوده؛ اختیار اقدام و عمل در عرصه‌های متعددی از جمله بهداشت و درمان و نظام آموزشی و امثال آن در دست مجموعه قوه مجریه است که فارغ از بسیاری محدودیت‌های مطرح‌شده در این نشست، امکان بهبود عملکرد و جلب رضایت عمومی از خدمات ارائه‌شده از سوی این بخش‌ها فراهم است.

رئیس‌جمهور با اشاره به برنامه دولت چهاردهم برای تقویض اختیار به استان‌ها تصریح کرد: تلاش داریم متناسب با تعریف دقیق مسئولیت‌ها و وظایف دستگاه‌های اجرایی، اختیارات لازم را برای پیشبرد این مسئولیت‌ها و اهداف در برش‌های استانی، شهرستان و



کتبه ب‌ناب نیکبازی

**مناقصه گزار** : شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی

شماره مناقصه	مشخصات خدمت	شهر	مبلغ برآورد (ریال)	رشته مورد نظر	مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار در مناقصه (ریال)
مناقصه عمرانی	حفر گمانه دستگاهی شماره دو جهت تامین آب شرب اضطراری شهر ساوه در اراضی آوه	ساوه	۲۳۰۰۸۳۰۸۴۰۰۵۵۶	چاه سال ۱۴۰۳	۱,۶۵۴,۱۹۲,۰۲۷
مناقصه عمرانی	حفر گمانه دستگاهی شماره سه جهت تامین آب شرب اضطراری شهر ساوه در اراضی آوه	ساوه	۲۳۰۰۸۳۰۸۴۰۰۵۵۶	چاه سال ۱۴۰۳	۱,۶۵۴,۱۹۲,۰۲۷

**محل تامین اعتبار** : عمرانی

**مهلت دریافت اسناد**: از ۱۴۰۳/۱۲/۳۰ لغایت ۱۴۰۴/۰۱/۰۷

**مهلت تحویل پیشنهادهات** : از تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۹ لغایت ۱۴۰۴/۰۱/۲۳

**تاریخ بازگشایی پاکات**: ۱۴۰۴/۰۱/۲۵

**نوع برگزاری** : مناقصه یک مرحله ای

کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس WWW.setadiran.ir انجام خواهدشدلزام است مناقصه گران درصورت عدم عضویت قبلی بمراحل ثبت نام درسایت مذکور ودریافت گواهی امضای الکترونیکی راجعت شرکت درمناقصه محقق سازند.
محل دریافت اسناد ازطریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس : WWW.setadiran.ir
محل تحویل اسناد: ازطریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس : WWW.setadiran.ir
توضیح اینکه : مناقصه گران موظفند پاکت الف که حاوی فرم تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار می باشد را تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۳ به دفتر قراردادهای شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی واقع درشهرک رضوی – میدان شهید نجفی تحویل داده و رسید آن را دریافت نمایند.

**روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی**

# توسعه ایران

مرور مهم‌ترین وقایع سیاسی ۱۴۰۳ روی دور تند با «توسعه ایرانی»؛

## سالی نفس‌گیر در ۱۲ سکانس و ده‌ها صحنه ماندگارا!

سال ۱۴۰۳ به ایستگاه پایانی خود رسیده است و حالا دیگر می‌توان فردا را به‌طور رسمی آخرین روز کار روزنامه‌ها در این سال دانست. سالی که نه تنها ایران، بلکه تمامی منطقه را درگیر گردایی ساخت که پایانش نامعلوم و میراثش شاید تا سال‌های آتی بر دوش سس‌کنانش باقی بماند. جدا از حوادث تلخی چون زمین‌لرزه کاشمر، سیل مشهد، ریزش معدن شازند و جان‌باختن دو کارگر، انفجار معدن زغال‌سنگ طلیس و مرگ جانسوز ۵۲ کارگر، آتش‌سوزی کارخانه وغن نباتی در نیشابور و حادثه‌واژگونی اتوبوس دانش‌آموزان دختر نخچه در کرمان که بادها کشته؛ زخم عمیقی بر پیگیر جامعه ایجاد کردند؛ بحران‌های سیاسی نیز، در ابعادی وسیع ایران را متاثر کرد. این روایت، واکاوی خط به خط این سال پر تنش است؛ سالی که تاریخ را به دو نیمه «پیش از ۱۴۰۳» و «پس از ۱۴۰۳» تقسیم خواهد کرد.

**جیش‌العدل و حمله به چابهار؛ امنیت مرزی در محاق**

تنها سه روز پس از حادثه دمشق، در ۱۶ فروردین، گروه جیش‌العدل با عملیاتی گسترده، مقرهای نظامی سپاه در چابهار، راسک و واقع در استان سیستان و بلوچستان را هدف گرفت. آمار تلفات این عملیات هرگز به صورت رسمی اعلام نشد.

**واژگان نوین جنگ؛ از «انتقام سخت» تا «تنبیه سخت»**

اظهارات رهبر انقلاب در خصوص «تنبیه سخت» اسرائیل، تحلیلی زبان‌شناختی رامی‌طلبد. جایگزینی واژه «تنبیه» به جای «انتقام»، تنها یک تغییر لغوی نبود، بلکه نشانگر گذار از گفتمان دفاعی به تهاجمی در سیاست خارجی ایران بود. هم‌زمان، هشدار کشورهایی مانند فرانسه و هند به شهروندان خود برای عدم سفر به ایران و اسرائیل و لغو پروازهای شرکت‌های هواپیمایی لوفتهانزا، اتریش و کاتاناس، اثری از واژهای فزاینده ایران در عرصه بین‌المللی ارائه داد…

**حمله به کنسولگری دمشق؛ مرزهای دیپلماسی در آتش**

۱۳ روز پس از نوروز، ساختمان ضمیمه کنسولگری ایران در دمشق هدف حمله هوایی قرار گرفت. این عملیات که منجر به کشته شدن ۱۶ نفر، از جمله سردار محمد رضا اهدی و محمدهادی

سیاست ۲

تاکید مشاور عالی اتاق بازرگانی به محقق نشدن شعار سال ۱۴۰۳:

## جهشی با مشارکت مردم در تولید رخ نداده است

چرکه ۳

ترامپ:

**هر گلوله‌ای که حوثی‌ها شلیک کنند، تحت هدایت تهران شلیک شده**

سیاست ۲

تورم مهار نشود، افزایش دستمزد تأثیری بر وضعیت قشر کارگری ندارد

**کارگران چشم‌انتظار روزنه‌های امید**

دسترنج ۴

حملات نظامیان سوریه به جنوب لبنان، ارتش بیروت را به مرز دو کشور کشاند؛

**اولین روباوریی در نقطه صفر مرزی**

جهان ۵

سخنگوی شورای امنیت ملی آمریکا:

**ایران باید ثابت کند که از برنامه**

**غنی‌سازی هسته‌ای خود دست‌کشیده**

سیاست ۲

معاون سازمان پزشکی قانونی کشور:

**حقوق‌های پایین باعث شد نتوانیم پزشکان را حفظ کنیم**

شهرنوشت ۶

**توهین صریح ثابتی**

**به سه سیاستمدار ایران**

سیاست ۲

سخنگوی اسبق کمیسیون اجتماعی مجلس:

**افزایش مناسب دستمزد سال بعد، تأثیر روانی مثبت برای کارگران داشت**

دسترنج ۴

بازگشت ترانکتور به صدر جدول در آخرین بازی

**پایان خوش**

آدرنالین ۸

نشست خبری

سخنگوی وزارت امور خارجه:

### فعلا بنایی برای انتشار رسانه‌ای محتوای پیام ترامپ نداریم

آمریکا به یمن قطعاً یک جنایت است و محکوم است. در راستای سیاست طولانی مدت آمریکااست که جای قربانی و مجرم را همیشه اشتباه گرفته و به جای اینکه به ریشه مشکل بپردازند، همیشه کسانی که حامی مقاومت هستند را مورد تعرض قرار داده است. این تهاجم متجر به جنایات تعداد زیادی از مردم بی‌گناه یمن شد. وی افزود: فکر می‌کنیم که جامعه جهانی و کشورهای اسلامی باید اقدام عاجلی را اتخاذ کنند تا از تداوم تجاوزات به یمن جلوگیری کنند. آمریکا در زمین نتانیاهو بازی می‌کند. دلیل نگرانی‌های یمنی‌ها مشخص است و اینکه کمک‌اکن سازمان‌های اشغالی در معرض حملات رژیم قرار دارد، این ادامه نسل‌کشی است و راه حل کامل روشن است. باید رژیم را به توقف جنایات علیه غنای وادار کنند.

بقایى در رابطه با احتمال اخراج سفیر آفریقای جنوبی در سازمان ملل، گفت: سفیر آفریقای جنوبی از فعالان جنبش ضد آپارتاید آفریقای جنوبی بوده است. یکی از کسانی که در حکم دیوان عالی دادگستری در خصوص نسل‌کشی رژیم صهیونیستی داشته است. در آمریکا آزادی بیان و عقیده کاملاً سرکوب می‌شود وقتی صحبت از مردم فلسطین می‌شود، برخی از اخراج می‌کنند که به دلیل حمایت از فلسطین و در زمینه مقابله با آپارتاید رژیم صهیونیستی عمل کرده است و این به نوعی مقابله با آزادی بیان و حقوق بشر است. وی در رابطه با ادامه گفت‌وگوهای ایران و کشورهای اروپایی، گفت: برنامه هسته‌ای ایران کاملاً صلح‌آمیز است. در رابطه با نشست‌های سه‌جانبه آنچه ما همیشه گفتیم منطق برجام مطرح است ایران همیشه تدابیری را برای اطمینان‌ساز در خصوص فعالیت‌های هسته‌ای خود اتخاذ می‌کند در مقابل انتظار رفع تحریم‌ها را داشتیم این منطق برجام بود.

سخنگوی وزارت امور خارجه در رابطه با ممنوعیت ورود ایرانی‌ها به آمریکا گفت: نفس ممنوعیت برای سفر کشورهای عمده تا مسلمان خودش مصداق بارز تبعیض نژادی و دینی است که کاملاً مغایر با موازین حقوق بشری است. این اقدام پیش‌تر در دوره اول ریاست‌جمهوری ترامپ اتفاق افتاد که این نشانه خصومت سیاستمداران آمریکا علیه مردم ایران است. این بخشی از تحرکات و اعمال فشار علیه ایران است که به اشکال مختلف علیه ایران در تیم‌های مختلف اجرا می‌شود. این باعث ترویج و تنفر و تبعیض میان ملیت‌ها و اقوام مختلف می‌شود.

بقایى در خصوص پاسداشت نوروز گفت: در این خصوص برنامه‌هایی داریم و خواهیم داشت. همین برنامه‌ای که روز جمعه در میان آزادی برگزار شد هم برای پاسداشت نوروز و هم به مناسبت ماه رمضان بود. در سفارت‌های خومان برنامه‌هایی داریم. معمولاً آقای وزیر هم یک ضیافت افطاری با مسافرای کشورهای مسلمان خواهند داشت. جدیدترین سفیری که مشخص شدند برای کشور نیکاراگوئه بود خام‌افخم هم به عنوان سفیر مادر اسلونی مشخص شدند. در غنا و انگلیس هم سفرای کشورمان مشخص شدند.

وی تأکید کرد: در منطقه وضعیت تاسف‌بار است و شرایط به جایی رسیده که در میان همسایگان شاهد چنین برخوردایی هستیم. تنها منتفع این وقایع رژیم صهیونیستی است که دنبال تجزیه سوریه است. حزب‌الله بیانیه روشنی در این خصوص منتشر کرد که موضوع تیراندازی که از سوی لبنان به سوریه مطرح شده بود را رد کردند. رژیم صهیونیستی به دنبال فرصت برای تفرقه‌اندازی میان کشورهای منطقه است.

سخنگوی وزارت امور خارجه تأکید کرد: ما همیشه در حوادث تروریستی مواضع‌مان این بوده که بر همکاری‌های همه‌جانبه برای حل این مسائل تأکید کردیم.

وی با اشاره به روابط ایران با چین و روسیه گفت: ما با هر دو کشور روسیه و چین مشورت‌های مستمر داریم. این نشست اولین نشست بود که به ابتکار ایران برگزار شد و از میزبانی و مشارکت روسیه تشکر می‌کنیم. در یک بیانیه مشترک مواضع این سه کشور را اطلاع‌رسانی کردیم. سنگ بنای مفید برای روابط سه کشور و همچنین ترویج چندجانبه‌گرایی گذاشته‌شد. موضوع هسته‌ای یکی از موضوعاتی بود که در این نشست مورد بررسی قرار گرفت. معاون سیاسی هر سه کشور در خصوص ابعاد همکاری‌های دو‌جانبه و در سازمان‌های بین‌المللی مسائلی را مطرح کردند.

سخنگوی وزارت امور خارجه با بیان اینکه فعلا بنایی برای انتشار رسانه‌ای

محتوای پیام ترامپ نداریم، گفت: آنچه که در رسانه‌ها منتشر شده عمدتاً گمانه‌زنی است و مبنای دقیقی ندارد. بخش‌های از نامه مربوط به صحبت‌های عمومی رئیس‌جمهور آمریکااست و از آن صحبت‌ها فاصله چندانی ندارد. پاسخ ما به این مکاتبه بعد از تکمیل بررسی‌ها از طریق مقتضی داده خواهد شد.

به گزارش ایلنا، اسماعیل یقایی در نشست خبری دیروز دوشنبه ۲۹ اسفندماه با اشاره به وقایع هفته گذشته گفت: سفر آقای عراقچی به عمان روز گذشته انجام شد. نشست ۳جانبه یکن با حضور روسیه، ایران و چین و سفر معاون حقوقی و بین‌المللی به وین برای گفت‌وگو با مقامات آژانس بین‌المللی انرژی اتمی انجام شد. آقای روانچی هم نشست را با سفرای ۴ کشور اروپایی داشتند.

سخنگوی وزارت امور خارجه با بیان اینکه فعلا بنایی برای انتشار رسانه‌ای محتوای پیام ترامپ نداریم، گفت: آنچه که در رسانه‌ها منتشر شده عمدتاً گمانه‌زنی است و مبنای دقیقی ندارد. بخش‌های از نامه مربوط به صحبت‌های عمومی رئیس‌جمهور آمریکااست و از آن صحبت‌ها فاصله چندانی ندارد. پاسخ ما به این مکاتبه بعد از تکمیل بررسی‌ها از طریق مقتضی داده خواهد شد. وی با اشاره به سفر وزیر خارجه کشورمان به عمان و ارتباط آن با نامه ترامپ گفت: سفر وزیر خارجه کشورمان به عمان ارتباطی به این نامه نداشت و این سفر از قبل و در جریان نشست هفته گذشته در جدّه برنامه‌ریزی شده بود. تحولات منطقه انقدر سیال و شتابان است که اقتصادی کند سران منطقه را زینتی‌های خود را به صورت فشرده و به دفعات بیشتر انجام دهند.

بقایى در رابطه با شش‌ایعاتی مبنی بر اینکه ایران در اتفاقات یمن دخالت داشته است، گفت: ما به هر گونه تعرضی علیه تمامیت سرزمینی کشورمان با قاطعیت و با تمام نیرو پاسخ خواهیم داد، اینکه اقدامات مردم مقاوم یمن را به دیگران منتسب کنند در راستای نوعی جریان شکست‌های خودشان است و برای اینکه مقاومت مردم فلسطین را در این بیست ماه سرکوب کنند، مردم یمن به صورت مستقل تصمیم می‌گیرند بنابراین این موضوع به تصمیمات راهبری یمنی‌ها مربوط است و در جهت حمایت از مقاومت مشروع مردم فلسطین است. وی در خصوص مشکلاتی که در روابط ایران و ترکیه به وجود آمده است، گفت: تعاملات ما و ترکیه ادامه دارد. هر دو کشور به حفظ روابط یادگیر آگاه هستند، در خصوص مسائلی که وجود دارد ما قائل هستیم که باید این مسائل با گفت‌وگو برطرف شود هیچ یک از کشورهای منطقه تمایل ندارند. روابط دو کشور مسلمان تحت‌الشعاع مسائل نامناسب قرار بگیرد، روابط و تبادل نظر‌ها ادامه دارد.

سخنگوی وزارت امور خارجه در رابطه با سالروز استفاده از سلاح شیمیایی در دوران دفاع مقدس و پیگیری‌های بین‌المللی در این خصوص گفت: ما خود را مدیون کسانی می‌دانیم که برای دفاع از ایران عزیز جان خود را فدا کردند یا در این راه جرات‌سختی برداشتند که تا به امروز بار نچ‌های ناشی از آن دست و پنجه نرم می‌کنندو یکی از لوازم پیگیری موضوع زنده‌نگه داشتن خاطره این عزیزان و مطالبه از همه‌عزیزانی است که در تولید و توزیع سلاح‌های کشتار جمعی عراق دست داشتند. ما در تمامی مراجع مثل مجمع عمومی سازمان ملل این موضوع را مطرح می‌کنیم. پرونده‌هایی در هلند و آلمان هم مفتوح شده است. در مقطعی پیشنهاد کردیم یک ساز و کار حقیقت‌یاب در بررسی حقیقت سلاح‌هایی که توسط رژیم عراق مورد استفاده قرار گرفت، تشکیل شود.

وی درباره آخرین وضعیت مفقود شدن یک شهروند ایرانی در فرانسه گفت: یک خانم ایرانی بودند که خانواده او حدود دوازده روز از ایشان بی‌خبر بودند ولی الان این خانم در بازداشت پلیس فرانسه است و مشخص شد از فعالان حامی مردم فلسطین بوده است و گویا مطالبی در حمایت از مردم غزه منتشر کرده بوده است.

بقایى در خصوص مرگ دو تن از شهروندانی ایرانی در فرانسه گفت: ما از دستگاه قضایی این کشور درخواست کردیم که زوایای پرونده را برای ما توضیح دهند ولی هنوز ابعاد آن مشخص نیست. بخش کنسولی مادر فرانسه پیگیری این موضوع هستند.

سخنگوی وزارت امور خارجه در باره حمله آمریکا به یمن گفت: حمله نظامی